



Lundapsykologernas stormöte  
**SAMMANTRÄDESPROTOKOLL**

Sammanträdesdatum

2017-10-04

1 (5)

Plats

Ed129, Eden, Paradisgatan 5, Lund

Tid

Klockan 16:00 – 18:00

**Närvarande:**

Närvaro enligt bilaga 1 *Närvarolista 2017-10-04*.

§ *Ärende*

Ordförande för Lundapsykologerna Linnéa Eng hälsar alla välkomna till mötet.

**1. Mötets öppnande**

Mötet förklaras öppnat klockan 16:23.

**2. Beslut om mötets behöriga utlysande**

Mötet har utlysts två veckor innan utsatt tid, såväl via e-post som med affischering. Kandidatur till vakanta poster har utlysts i samband med detta. Mötet beslutas därför ha utlysts enligt stadgarna.

**3. Adjungeringar**

Mötet beslutar att adjungera samtliga icke-medlemmar och ge dessa närvaro-, yttrande- samt yrkanderätt.

**4. Val av mötesfunktionärer**

**4.1 Val av mötesordförande**

Linnéa Eng utses till mötesordförande.

**4.2 Val av mötessekreterare**

Josefin Persson utses till mötessekreterare.

**4.3 Val av justeringspersoner tillika rösträknare**

Joakim Kennberg och Una Nešić utses till justeringspersoner tillika rösträknare.

**5. Fastställande av dagordning och röstlängd**

Mötet fastställer den föreslagna dagordningen med följande justeringar: punkt 13 "Eventuella propositioner" och punkt 14 "Eventuella motioner" stryks på grund av avsaknad av propositioner och motioner samt en ny punkt "Anförande av prefekten" läggs till efter punkt 5 och som ny punkt 6 med efterföljande justeringar av punktnummering.

En närvarolista skickas runt som även fungerar som röstlängd. Röstlängden fastställs till 18 röstberättigade personer. Mötet beslutar att gå vidare till punkt 6 till dess att fler mötesdeltagare kommer.

**6. Anförande av prefekten**

Prefekt vid Institutionen för psykologi, Robert Holmberg, presenterar sig och knyter an till sitt anförande vid föregående stormöte. Han belyser vikten av studenternas engagemang i utbildningsfrågor och att studenter finns representerade i olika beslutande organ på institutionen.

Robert förklarar vidare institutionens uppbyggnad genom att visa en bild över organisationsstrukturen. Under prefekten, som är institutionens högste chef, och Institutionsstyrelsen, som är det högst beslutande organet på institutionen, finns ledningsgrupper för de olika utbildningsgrupperna (t ex psykologprogrammet, beteendevetarprogrammet, fristående kurser osv) samt olika kommittéer. I Institutionsstyrelsen, ledningsgruppen för psykologprogrammet samt i de olika kommittéerna finns studentrepresentanter. Robert belyser återigen vikten av att tillvarata möjligheten att engagera sig som studentrepresentant.

Maja Straht, arbetsmarknadskoordinator på Samhällsvetarkåren, presenterar sig och informerar om att kåren just nu jobbar aktivt med att möjliggöra studentrepresentation och göra det lättare för studenter att söka till olika poster. Mer information om detta och kampanjen "Ta makten" finns på kårens hemsida: [samvetet.org/tamakten](http://samvetet.org/tamakten). Frågor kan mailas till Sara Thiringer, som ansvarar för studentrepresentantfrågor på kåren: [pres.fak@samvetet.lu.se](mailto:pres.fak@samvetet.lu.se).

Robert och Maja öppnar upp för frågor varav en handlar om hur mycket tid studentrepresentantuppdragen tar i anspråk. Enligt de båda handlar det om lite tid för en väldigt viktig insats. En annan fråga handlar om ifall man behöver några särskilda förkunskaper för att bli studentrepresentant. Svaret är nej, endast engagemang räcker långt. Dessutom ordnar kåren utbildningar för den som vill lära sig mer om studentrepresentation.

Slutligen informerar Robert om att rekryteringsprocessen för en ny professor i klinisk psykologi är igång. Det kommer framöver att hållas provföreläsningar med aktuella kandidater till tjänsten under vilka studenter bjuds in för att agera publik. Mer information om detta kommer under hösten.

*Anton Castelius kommer kl 16:40.*

*Annica Nilsson kommer kl 16:45.*

Röstlängden fastställs till 20 röstberättigade personer och mötet är därmed beslutsmässigt.

## 7. Styrelsens och utskottens verksamhetsberättelser

### 7.1 Styrelsens och utskottens verksamhet

Linnéa Eng informerar om styrelsens och utskottens verksamhet under året som gått. Styrelsen har haft möten ca var tredje vecka under terminerna och bland annat skapat ett gruppkontrakt och verksamhetsplan, bidragit ekonomiskt till Anknytningen samt haft egna aktiviteter med termin 1 i samband med Anknytningen. Styrelsen har också skapat en digital plattform för LP:s dokument, reviderat LP:s policydokument och verkat för ett ökat studentinflytande. Slutligen har styrelsen skickat ut en enkät om LP:s arbete till studenterna, detta som ett led i att utveckla föreningsarbetet.

Utbildningsutskottet har under verksamhetsåret haft 11 möten. Ordförande under höstterminen 2016 och vårterminen 2017 var Linnéa Eng och vice ordförande under vårterminen var Amanda Weiger. Aktiviteter under året har varit protester mot nedskärningarna på programmet, att medverka i ledningsgruppen med kursansvariga lärare, att anordna en gästföreläsning om barn i kris och sorg, att tillsammans med Jämlikhetsutskottet genomföra en föreläsningsserie om funktionsvariationer, att samla in studenters åsikter om olika kurser, att anordna gästföreläsningar om motivation och idrottspsykologi samt om att arbeta som psykiatriker.

Trivselutskottet har under verksamhetsåret haft 12 möten. Ordförande under höstterminen 2016 var Josefin Samuelsson och under vårterminen 2017 Alexandra Falck. Vide ordföranden under höstterminen var Alexandra Falck. Trivselutskottet har under året arbetat för att skapa bra ramar för Anknytningen, anordnat en finsittning på Göteborgs nation och en på Helsingkrona nation samt en julfest, bjudit på våfflor under våffeldagen, anordnat Siegväldbalen, arrangerat avslutningsfest för termin 10 samt en grillkväll för hela psykologprogrammet.

Jämlikhetsutskottet har under verksamhetsåret haft 20 möten. Ordförande under höstterminen 2016 var Bea Hägerström och under vårterminen 2017 Malin Norrman Harling. Vice ordförande för höst- och vårterminen var Rebecca Scheibe. Tillsammans med Utbildningsutskottet har Jämlikhetsutskottet anordnat en föreläsningsserie om funktionsvariationer och tillsammans med Nätverksutskottet en gästföreläsning med föreningen Storasyster. Utskottet har också anordnat en filmkväll med filmen Miss Representation, bedrivit utbildningspåverkan vilket resulterat i feministisk kurslitteratur på kurs 5:1, haft kontakt med kursansvariga lärare angående jämlikhetsperspektiv på kurserna samt haft diskussioner med studierektor Martin Wolgast om hur utbildningen kan förbättras ur ett jämlikhetsperspektiv. Slutligen har utskottet anordnat LP:s deltagande i Lundapride.

Nätverksutskottet har under verksamhetsåret haft 10 möten. Ordförande för höstterminen 2016 var Jakob Nilsson och ordförande för vårterminen var Fanny Söderberg. Vice ordförande har under perioden varit Erika Sigurdsson. Aktiviteter under året har inkluderat gästföreläsningar om egenföretagande som psykolog samt om ätstörningar, studiebesök på Cut-e, bidrag till resa till PS17 för ditresta psykologstudenter, gästföreläsning med föreningen Storasyster tillsammans med Jämlikhetsutskottet samt slutligen kontakt med andra program kring framtida samarbeten.

### 7.2 Ekonomi

Linnéa informerar om föreningens ekonomi under året som gått.

Föreningen har fått bidrag från Institutionen för psykologi på maxbeloppet 21 000 kr. Utöver det har föreningen fått in 5 000 kr som ett årligt bidrag från SESUS samt 18 000 kr från SESUS till resan till PS17. Slutligen sponsrade Institutionsstyrelsen Siegvaldbalen med 3 000 kr.

Föreningens fasta kostnader är avgifter för banktjänster, hemsida, bokföringsprogram och administrationskostnader. Utöver det går 2 200 kr till vardera utskott varje år samt en viss summa till tackgåvor till avgående medlemmar, styrelsens kick-off samt sponsring till Anknytningen och Chelpsyk.

## 8. Revisorns berättelse

Pal Olsson, avgående revisor, informerar om revisionsberättelsen som bifogades kallelsen till detta möte. Pal informerar vidare att han under året har fungerat som både ekonomisk revisor samt verksamhetsrevisor för föreningen, och i uppdraget ligger att undersöka om utskottens och styrelsens verksamhet går i linje med styrelsens beslut och följer stadgarna. För att fullfölja sitt arbete har Pal gått igenom protokoll och andra dokument från året som gått. Pal menar att arbetet i Lundapsykologerna under verksamhetsåret har fortflöpt på ett mycket bra sätt och föreslår därför att Lundapsykologernas styrelse för verksamhetsåret 2016-09-01 - 2017-08-31 beviljas ansvarsfrihet.

## 9. Beslut om ansvarsfrihet

Mötet beslutar att ge föregående styrelse för Lundapsykologerna ansvarsfrihet. Föregående styrelse, revisor samt avgående valberedning avtackas.

## 10. Val av ordinarie styrelseledamöter

### 10.1 Val av PR- och informationsansvarig

Linnéa informerar om den vakanta posten och vad den innebär. Valberedningen har inte fått in någon kandidat till posten och föreslår därför att posten vakantsätts såvida ingen nominering inkommer under mötet. Då ingen nominering inkommer beslutar mötet att vakantsätta posten som och PR- och informationsansvarig.

## 11. Val till övriga poster

### 11.1 Val av revisor

Linnéa informerar om den vakanta posten och vad den innebär. Valberedningen har inte fått in någon kandidat till posten. Mötesordföranden öppnar upp för öppen nominering. Maja Straht nominerar sig själv. Maja presenterar sig själv. Mötet väljer Maja Straht till revisor för verksamhetsåret 2017-09-01 - 2018-08-31.

### 11.2 Val av valberedning

Linnéa lägger fram styrelsens förslag till valberedning: Alexander Heckler, Isak Laghem och Magda Beckman. Mötet väljer nämnda personer till valberedning.

### 11.3 Val av firmatecknare

Enligt stadgarna är ordförande för Lundapsykologerna samt ekonomiansvarig i Lundapsykologerna firmatecknare i föreningen. Mötet väljer Linnéa Eng till firmatecknare i egenskap av ordförande för Lundapsykologerna. Mötet väljer Jakob Nilsson till firmatecknare i egenskap av ekonomiansvarig i Lundapsykologerna.

## 12. Presentation Samhällsvetarkåren

Maja Straht, arbetsmarknadskoordinator och heltidare på Samhällsvetarkåren, informerar om kårens arbete och att fokus ligger på att förbättra utbildningstiden och utbildningen för studenterna.

Om man som student är missnöjd med något som har med utbildningen att göra går det bra att maila kåren eller gå förbi kårstugan som ligger bredvid Eden. Maja understryker att alla är välkomna oavsett fråga. Kårens expeditionstider är tisdagar och torsdagar 11-13.

*Annica Nilsson går 17:17.*

*Rebecka Risenfors går 17:17.*

*Maja Stråht går 17:17.*

*Patricia Moberg går 17.17.*

Då röstlängden inte längre är 20 personer fastställs att mötet inte längre är beslutsmässigt.

### **13. Presentation SPFS Lund**

Linnéa informerar om föreningen Sveriges Psykologförbunds studenter i Lund (SPFS Lund) och Sveriges Psykologförbund. Linnéa informerar om att SPFS Lunds styrelses poster i och med stadgeändringen väljs på Lundapsykologernas stormöte och varför. Alla medlemmar i Psykologförbundet har rösträtt.

Då stormötet inte är röstberättigat vid tillfället då förslaget om stadgeändring ska ratificeras kan punkten inte ratificeras på detta stormöte. Förslaget om stadgeändring, det vill säga att rösta in medlemmar i SPFS Styrelse under Lundapsykologernas stormöte och valen till SPFS Lunds styrelse samt studeranderåd, kommer istället att ratificeras på nästkommande stormöte, den 6/2 2018. Det betyder att verksamheten fortsätter enligt den nya stadgeändringen till dess att medlemmarna vid nästa styrelsemöte antingen bekräftar eller motsäger sig ändringen. Om någon motsäger sig ändringen kommer verksamheten att gå tillbaka till att följa de ursprungliga stadgarna.

#### **13.1 Val av ledamöter i SPFS Lunds styrelse**

Josefin Persson har nominerats till ordförande i SPFS Lunds styrelse. Mötet väljer Josefin Persson till ordförande i SPFS Lunds styrelse.

Julia Denkwicz har nominerats till sekreterare i SPFS Lunds styrelse. Mötet väljer Julia Denkwicz till sekreterare i SPFS Lunds styrelse.

Ingen nominering har inkommit gällande kandidat till posten som kassör i SPFS Lunds styrelse. Posten föreslås därför vakantsättas om ingen nominering inkommer under mötet. Då ingen nominering inkommer beslutar mötet att vakantsätta posten som kassör i SPFS Lunds styrelse samt att delegera till SPFS Lunds styrelse att tillsätta posten som kassör efter stormötet.

#### **13.2 Val av studeranderådsmedlem (SR-medlem)**

Linnéa informerar om att två studeranderådsmedlemmar (SR-medlemmar) ska väljas till Psykologförbundets studeranderåd.

Josefin Persson har nominerats som SR-medlem i Psykologförbundets studeranderåd. Mötet väljer Josefin Persson till SR-medlem.

Ingen nominering har inkommit till den andra posten som SR-medlem. Mötet beslutar att vakantsätta posten som SR-medlem samt att delegera till SPFS Lunds styrelse att tillsätta ytterligare en SR-medlem efter stormötet.

### **14. Övriga frågor**

Linnéa öppnar upp mötet för övriga frågor.

En fråga behandlar nedskärningarna och vad de fått för konsekvenser för oss studenter. Linnéa belyser vikten av att som student göra sin röst hörd i ledningsgrupper och liknande för att till exempel kunna verka mot framtida nedskärningar. Linnéa informerar vidare om att Lundapsykologernas utskott håller koll på vilka moment som tagits bort från utbildningen i samband med nedskärningarna, detta för att kunna anordna kompletterande föreläsningar och täcka upp kring de kunskapsluckor som nedskärningarna skapat. Linnéa betonar också att protesterna gav resultat såtillvida att de ledde till att nedskärningarna blev färre än befarat.

En annan fråga handlar om antalet stormöten per år och hur det kommer att bli framöver. Linnéa informerar om att styrelsen har tillsatt en arbetsgrupp för att se över stadgarna bland annat vad gäller antalet stormöten. Det som lyfts fram i diskussionen är att det komplicerar arbetet att ha två stormöten på våren och att det skulle räcka med ett. En proposition kommer att läggas till stormötet i början av vårterminen 2018.

En sista fråga berör det faktum att stormötet behöver 20 röstberättigade personer för att vara beslutsmässig. Fördelar och nackdelar med att ändra stadgarna till färre röstberättigade personer för beslutsmässighet diskuteras. Linnéa informerar om att ovannämnda arbetsgrupp kommer att titta närmare även på denna stadgefråga.

### 15. Mötets avslutande

Mötet förklaras avslutat kl 17:44.



Josefin Persson  
Mötessekreterare



Linnéa Eng  
Mötesordförande  
Ordförande Lundapsykologerna



Joakim Kennberg  
Justeringsperson



Una Nešić  
Justeringsperson

Nr i röstlängd	Namn	Termin	Funktion i LP eller kåren (medlem, styrelsemedlem osv)
1	Alexander Heckler	8	f.d. ordförande Lp (ht16-vt17)
2	Annica Nilsson	8	medlem
3	Anton Castelius	5	medlem
4	Josefin Samuelsson	5	medlem
-	Maja Straht	-	Arbetsmarknadskoordinator på Samhällsvetarkåren
5	Magda Beckman	5	medlem (tidigare sekreterare i styrelsen)
6	Isak Laghem	5	medlem (tidigare sekreterare)
7	Rebecka Risenfors	1	medlem
8	Jakob Reuterdaahl	1	medlem
9	Elina Törnhage	1	medlem
10	Hanna Wulff	1	medlem
11	Johanna Malmström	1	medlem
12	Julia Denkiewicz	2	medlem
13	Erika Sigurdsson	3	styrelsemedlem
14	Jakob Nilsson	4	styrelsemedlem
15	Patricia Moberg	3	styrelsemedlem
16	Ebba Olsson	3	styrelsemedlem
17	Fanny Söderberg	5	ordförande Nätverk
18	Joakim Kennberg	2	vice ordförande LP
19	Una Nesic	3	ordförande för Trivsel
20	Josefin Persson	4	sekreterare LP
-	Pal Olsson	-	avgående revisor LP



Joakim Kennberg  
Justeringsperson och rösträknare



Una Nešić  
Justeringsperson och rösträknare